

ERRATA PROCESSO SELETIVO
EDITAL Nº 005/2017

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA/GO, por intermédio do IEL – INSTITUTO EUVALDO LODI, publica **ERRATA** junto ao Edital de Processo Seletivo de nº 005/2017, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

1.3 O presente processo seletivo destina-se ao provimento de até 150 (cento e cinquenta) vagas de Estagiários, para alunos que estejam cursando o ensino médio ou superior.

LEIA-SE:

1.3 O presente processo seletivo destina-se ao provimento de até 150 (cento e cinquenta) vagas de Estagiários, para alunos que estejam cursando o ensino superior, pós graduação ou mestrado.

ONDE SE LÊ:

6.2. A aprovação e classificação no processo seletivo, além do número de vagas, geram para o candidato apenas expectativa de ser convocado para preencher vaga de estágio, uma vez que se destinam vagas para Superior que estejam cursando conforme Anexo I e para formação de cadastro de reserva, ficando a concretização desse ato condicionada ao surgimento de vaga.

LEIA-SE:

6.2. A aprovação e classificação no processo seletivo, além do número de vagas, geram para o candidato apenas expectativa de ser convocado para preencher vaga de estágio, uma vez que se destinam vagas para Superior que estejam cursando e para formação de cadastro de reserva, ficando a concretização desse ato condicionada ao surgimento de vaga.

ALEXÂNIA/GO, 11 de dezembro de 2017

ALLYSSON SILVA LIMA
Prefeito Municipal – Alexânia/GO

FERNANDO NUNES PEREIRA
Gerente da Unidade Regional IEL – Anápolis
Informação: (62) 3311-1761/1735